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1. Tájékoztató  Hirdetmény hatálya  

A jelen tájékoztató hirdetmény szociális hozzájárulási adóról szóló 2018. évi LII. törvény veszélyhelyzet ideje alatt 
történő eltérő alkalmazásáról szóló 205/2023. (V.31.) Kormány rendelet (továbbiakban „Rendelet1”), továbbiakban az 
egyes gazdasági tárgyú intézkedésekről szóló 471/2022. (XI. 21.) Kormány rendelet (továbbiakban „Rendelet2”) (a 
Rendelet1 és a Rendelet2 továbbiakban együttesen „Rendeletek”) a  Magyar Cetelem Zrt.-vel fennálló valamennyi 
Takarékszámla szerződésre érvényes rendelkezéseinek tájékoztató jellegű kivonatát tartamazza.   

A  jelen Hirdetményben hivatkozott Rendeletek módosítása esetén a módosított jogszabályi rendelkezések  a 

Takarékszámla szerződés módosulását eredményezik. A Rendeleket módosított rendelkezései  a jelen Hirdetmény 

módosítására tekintettel nélkül a hatályba lépésének napjától a irányadók. 

 

A Magyar Cetelem Zrt. (1062 Budapest, Teréz körút 55-57., Fővárosi Törvényszék, mint Cégbíróság Cg. 01-10-043269) 

(továbbiakban mint „Bank”)  az 2023. szeptember 10. napi hatállyal kezdeményezi a már létrejött Takarékszámla 

szerződések  egyoldalú módosítását a Cetelem Takarékszámla Hirdetménynek, a Cetelem Takarékszámla Dolgozói 

Kedvezmények Program Hirdetménynek és a (továbbiakban együttesen a „Hirdetmények”).  A Bank  változások tervezett 

hatálybalépését megelőzően  két hónappal értesíti az Ügyfeleket papíron (postai úton) vagy tartós adathordozón is.  

 

A lekötött betétek kamatozása 2023. július 10. napjától hatályos Hirdetményekben foglaltaltak szerint módosul. 

 

2. Szociális hozzájárulási adó 

 

A Rendelet1 alapján a Takarékszámla Ügyfeleit szociális hozzájárulási adó fizetési kötelezettség terheli a személyi 
jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Szja tv.) 65. §-a szerinti kamatjövedelmének a 
kamatjövedelmet terhelő személyi jövedelemadó alapjaként figyelembe vett összege után.  

 

A Szja tv. 65. § (1) bekezdés a) pontja szerinti kamatjövedelem esetében a  2023. július 1. napját  követő időszakra járó 

kamatra, lekötött betét esetében a 2023. június 30. napja után lekötött betét kamatára kell alkalmazni.  

 

Az adó megállapítása, levonása, bevallása, megfizetése tekintetében  a szociális hozzájárulási adóról szóló 2018. évi 
LII. tv. (továbbiakban „Szocho tv.”)  1. § (5) bekezdés a)-d) pontjában említett jövedelmekre vonatkozó rendelkezéseket 
kell alkalmazni, a Szocho tv. 2. § (2) bekezdése, 5. § (3) bekezdése és 29. § (1) és (2) bekezdése kivételével. 

 

A Rendelet1 2023. július 1. napjától az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius 
katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása és kezelése érdekében 
veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 424/2022. (X. 28.) Korm. rendelet szerinti 
veszélyhelyzet ideje alatt hatályos.  

 

További információk elérhetők a  www.kormany.hu honlapon: 

tájékoztató az egyes kamatjövedelmek után átmenetileg fizetendő szociális hozzájárulási adó főbb szabályairól 

(kormany.hu) 

  

http://www.kormany.hu/
https://kormany.hu/hirek/tajekoztato-az-egyes-kamatjovedelmek-utan-atmenetileg-fizetendo-szocialis-hozzajarulasi-ado-fobb-szabalyairol
https://kormany.hu/hirek/tajekoztato-az-egyes-kamatjovedelmek-utan-atmenetileg-fizetendo-szocialis-hozzajarulasi-ado-fobb-szabalyairol
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3. Betéti kamatlábak maximális mértéke 

  

A Rendelet2 szerint a 2022. november 22. napjától a 2023. december 31. napjáig kötött Betétszerződés alapján 

legalább 20.000.000,- Ft forint összegben elhelyezett és legfeljebb egyéves futamidejű Betét után kifizett betéti kamat 

mértéke nem haladhatja meg az Államadósság Kezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság hivatalos 

honlapján utoljára közzétett 3 hónapos hátralévő futamidővel forgalomba hozott diszkont kincstárjegy aukciós 

átlaghozamának mértékét. 

 

A Rendelet2-őt a 2022. december 1. napján fennálló látra szóló betétszerződésekre is alkalmazni kell.  

 

Amennyiben a Rendelet2 hatálya alá tartozó Takarékszámla szerződés, Betét esetén a  Magyar CETELEM Zrt. által a 

Takarékszámla szerződésekre vonatkozó Hirdetményekben közzétett betéti kamatlábak mértéke meghaladja a 

Rendelet2-ben meghatározott mértékű betéti kamatláb maximális mértékét, abban az esetben a Takarékszámla 

szerződésre, illetve a Betétszerződésre a Rendelet2 alapján meghatározott betéti kamatláb maximum az alkalmazandó 

értelemszerűen.  

 

 

A jelen Cetelem Takarékszámla Tájékoztató Hirdetmény 2023. november 10. napjától visszavonásig 

hatályos, és evvel egyedijűleg a 2023. július 10. napjával meghirdetett Cetelem Takarékszámla Tájékoztató 

Hirdetmény hatályát veszti.  
 

 


